
Της ΣΑΝΤΡΑΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗ

Ευφορία και συγκίνηση για το μεγάλο
βήμα που ετοιμάζεται να κάνει σε
λίγους μήνες η Εθνική Λυρική Σκη-
νή, τη μετάβασή της στις νέες εγ-
καταστάσεις του Κέντρου Πολιτι-
σμού Ιδρυμα «Σταύρος Νιάρχος»:
αυτά ήταν τα συναισθήματα που
κυριάρχησαν στη χθεσινή συνέν-
τευξη Τύπου στο φουαγέ του Θεά-
τρου Ολύμπια για την ανακοίνωση
του προγράμματος της νέας καλλι-
τεχνικής περιόδου. Ηταν πιθανόν
η τελευταία συνέντευξη Τύπου σε
αυτό τον ιστορικό χώρο (να θυμί-
σουμε ότι στο Ολύμπια παρουσιάζει
η Λυρική τις παραγωγές της από το
1944 έως σήμερα, εκτός από μια
τριετή διακοπή λόγω κατεδάφισης
του κτιρίου) και η οικεία αίθουσα
με τους πολυελαίους και τους κα-
θρέφτες ήταν κατάμεστη.

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα,
η ολοκλήρωση των κατασκευαστι-
κών εργασιών και η παράδοση των
νέων εγκαταστάσεων στο Κέντρο
Πολιτισμού Νιάρχος έχει προγραμ-
ματιστεί για το πρώτο εξάμηνο του
2016. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει
η δίμηνη διαδικασία μετάβασης της
Λυρικής και μια εξάμηνη δοκιμα-
στική λειτουργία, ενώ στο 2017 ανα-
μένεται η επίσημη λειτουργία της
ΕΛΣ εντός του Κέντρου Πολιτισμού.
Στο μεταξύ, οι θεατές και φίλοι της
Λυρικής ας προετοιμαστούν για μια
ιδιαίτερη χρονιά παραστάσεων, κα-
θώς το πρόγραμμά της φέτος θα πε-
ριλαμβάνει έργα που έγραψαν ιστο-
ρία και αγαπήθηκαν πολύ από το
αθηναϊκό κοινό στη σκηνή του Θε-
άτρου Ολύμπια.

«Την καλλιτεχνική περίοδο 2014-
15 βιώσαμε έντονα συναισθήματα.
Πολλές φορές, αστειευόμενοι, λέγαμε

ότι είναι η χρονιά του παραλόγου,
αφού, από τη μια, είχαμε τις μεγα-
λύτερες καλλιτεχνικές και εισπρα-
κτικές επιτυχίες των τελευταίων
ετών και, από την άλλη, είχαμε οι-
κονομικά προβλήματα τα οποία επη-
ρέασαν τη λειτουργία μας», ήταν
μερικά από τα λόγια του Μύρωνα
Μιχαηλίδη, καλλιτεχνικού διευθυντή
της ΕΛΣ, ο οποίος έκανε πρώτα έναν
απολογισμό της περασμένης χρονιάς
για να σταθεί στη συνέχεια στο με-
γάλο πρόβλημα της υποχρηματο-
δότησης της Λυρικής Σκηνής. Το
2014 ο οργανισμός έλαβε 10,3 εκατ.
ευρώ, ενώ για το 2015 η εγγραφή
στον κρατικό προϋπολογισμό ανα-

φέρει ότι πρόκειται να λάβει και
πάλι 10 (το 2008 η ΕΛΣ λάμβανε
23,6 εκατ. ευρώ, που μειώθηκαν,
και έφτασαν τα 13,3 εκατ. το 2013).
Επιπλέον, το συσσωρευμένο χρέος,
που είχε μηδενιστεί πέρυσι, έχει
αρχίσει πάλι να δημιουργείται λόγω
του ελλείμματος (1,5 εκατ. ευρώ).

«Υπάρχουν καθυστερήσεις στη
μισθοδοσία μας και προς τους προ-
μηθευτές μας και, όπως είναι λογικό,
έχουμε να αντιμετωπίσουμε προ-
βλήματα και στον καλλιτεχνικό μας
προγραμματισμό», ανέφερε ο Μύρων
Μιχαηλίδης και επισήμανε την ανα-
βολή της συμπαραγωγής με τη Royal
Opera House του Λονδίνου για την
«Τουραντό» και τη μεταφορά της

πρεμιέρας του «Κουρέα της Σεβίλ-
λης», που θα άνοιγε τη φετινή σεζόν,
για τον Φεβρουάριο του 2016, επειδή
δεν μπορούσαν να γίνουν οι απα-
ραίτητες προμήθειες για την παρα-
γωγή σκηνικών και κοστουμιών.
Παρ’ όλα αυτά, ο Μύρων Μιχαηλίδης
τόνισε ότι «η Λυρική Σκηνή, με βάση
το επίσημο business plan, μπορεί
έως το 2020 να λειτουργήσει με ετή-
σια επιχορήγηση 14,5 εκατ. ευρώ,
δηλαδή όσο χρειάζεται και σήμερα
χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση
λόγω της χρήσης των νέων εγκα-
ταστάσεων».

Η σεζόν ξεκινά με την επανάληψη
του μπαλέτου «Ταξίδι στην αιωνιό-
τητα» στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά
(7/10), όμως η επίσημη έναρξη θα
γίνει στις 23/10 με τον «Μαγικό αυ-
λό» του Μότσαρτ. Στις 13 Νοεμβρίου
θα παρουσιαστεί στο Μέγαρο Μου-
σικής η πρώτη μεγάλη συμπαρα-
γωγή της Λυρικής με το Τεάτρο Λα
Φενίτσε της Βενετίας και την Αρένα
της Βερόνας η όπερα «Καπουλέτοι
και Μοντέκοι» του Μπελίνι. Ανάμεσα
στις πολλές και ενδιαφέρουσες πα-
ραγωγές που θα ακολουθήσουν είναι
η «Καρμενσίτας» μια παραγωγή όπε-
ρας και μπαλέτου για παιδιά, η «Μπο-
έμ» (10/12), η «Μαντάμα Μπατερ-
φλάι» (17/1), ο «Ριγολέττος» (12/3),
ο «Βαφτιστικός» σε σκηνοθεσία Σί-
μου Κακάλα (13/5) κ.ά. «Η Λυρική
στη μεγάλη οθόνη» (ψηφιακή κα-
ταγραφή των παραστάσεων της ΕΛΣ
με σκοπό τη μετάδοσή τους σε αί-
θουσες ανά την Ελλάδα) και το Ει-
κονικό Εκπαιδευτικό Μουσείο Οπε-
ρας είναι δύο πρότζεκτ που ολοκλη-
ρώθηκαν. Στον τομέα της εκπαί-
δευσης, εξάλλου, θα παίξει μεγάλο
ρόλο η δεύτερη σκηνή στο Κέντρο
Πολιτισμού υπό τη διεύθυνση του
Γιώργου Κουμεντάκη.

Ενας ξένος
στο Μπενάκη;

Σε λίγο καιρό συμπληρώνεται ένας ολόκληρος
χρόνος από τη στιγμή που ο Αγγελος Δεληβορ-
ριάς ανακοίνωσε την επιθυμία του να αφήσει
τη θέση του διευθυντή στο Μουσείο Μπενάκη,
παραμένοντας όμως κοντά στον θεσμό που
υπηρέτησε για τέσσερις δεκαετίες, ως μέλος
της Διοικητικής Επιτροπής. Παραμερίζοντας –
προς το παρόν– την απορία γιατί έχει διαρκέσει
τόσο η διαδικασία της διαδοχής, μιας και δεν
υπάρχει επίσημη ενημέρωση από την Κουμπά-
ρη, κάνουμε μερικές σκέψεις για το προφίλ
του ιδανικού υποψηφίου.
Θα μπορούσε να είναι ξένος; Ο ίδιος ο Δελη-
βορριάς είχε πει ότι θα ήταν δύσκολο να αναλά-
βει το πόστο του κάποιος που δεν γνωρίζει κα-
λά τον πολιτισμό μας, καθώς η λογική του μου-
σείου και των παραρτημάτων του είναι το δια-
χρονικό αφήγημα της ελληνικότητας από την
αρχαιότητα μέχρι τις ημέρες μας. Γίνεται ένας
αλλοδαπός να συναισθανθεί αυτήν τη λεπτή
γραμμή που διατρέχει το βάθος του χρόνου,
στο οποίο εκτείνεται το ιστορικό και πνευματι-
κό μας κληροδότημα;
Αυθαιρέτως και χωρίς πολλή σκέψη, θα απαν-
τούσα «Γιατί όχι;». Το μόνο πράγμα που φαίνε-
ται να μην γνωρίζει σύνορα στην Ευρώπη αυ-
τήν τη στιγμή είναι οι διευθυντές μουσείων.

Στην Ιταλία πολλοί κατηγορούν τον υπουργό
Πολιτισμού ότι δεν σεβάστηκε τα αποτελέσμα-
τα του ανοικτού διεθνούς διαγωνισμού και
έδωσε καταχρηστικά ηγετικές θέσεις σπουδαί-
ων μουσείων σε Αυστριακούς και Γερμανούς
ενώ είχαν προκριθεί και κάποιοι Ιταλοί. Το γε-
γονός είναι, πάντως, ότι άλλαξε φρουρά και ήρ-
θε νέα πνοή. Στη Βρετανία ο επικεφαλής της
Εθνικής Πινακοθήκης είναι Aγγλοϊταλός και του
Βρετανικού Μουσείου, Γερμανός. Ο Βέλγος
επικεφαλής της Tate Modern μετακομίζει στη
Γερμανία. Η κινητικότητα των προσώπων αυτών
θα μπορούσε να βοηθήσει πολύ τη Γηραιά
Ηπειρο να διαμορφώσει μια καινούργια ταυτό-
τητα, μακριά από τους εθνικισμούς. Λέω και
εγώ λοιπόν: Δεν θα ήταν κακό να δούμε έναν
ξένο στο Μπενάκη, και η κιβωτός της ελληνικό-
τητας να μην έχει μόνον Ελληνες φύλακες.

Λυρική Σκηνή, τελευταία σεζόν στο «Ολύμπια» 
Το πρώτο εξάμηνο του 2016 παραδίδονται οι εγκαταστάσεις στο Κέντρο Πολιτισμού «Σταύρος Νιάρχος»

Σίκουελ στο θρυλικό δυστο-
πικό θρίλερ φαντασίας
«Blade Runner» ετοιμάζει
ο Ρίντλεϊ Σκοτ, «πιθανότα-
τα» με τον Ράιαν Γκόσλινγκ
(φωτ.) στον κεντρικό ρόλο,
όπως ανακοίνωσε πρόσφα-
τα ο 78χρονος σκηνοθέτης.
Ο ίδιος φαίνεται πως αυτή
τη φορά θα κρατήσει τη θέση του παραγωγού,
με τον Ντενίς Βιλνέβ του «Sicario» να κάθεται
πίσω από τις κάμερες, ενώ ο Χάρισον Φορντ
θα επιστρέψει ως Ρικ Ντέκαρτ, σε πιο υποστη-
ρικτικό αυτή τη φορά ρόλο. Αυτά με την ευχή
να πρόκειται για εξαίρεση, αφού τέτοιες από-
πειρες κινηματογραφικής αναβίωσης συνήθως
δεν βγαίνουν σε καλό.
(...) Τηλεοπτική αυτοβιογραφία ετοιμάζει η σού-
περ σταρ του r’n’b και του χιπ-χοπ Νίκι Μινάζ
(φωτ.) σε συνεργασία με το
κανάλι ABC Family. Η σειρά
στην οποία πρόκειται να
πρωταγωνιστήσει η ίδια,
θα αφηγείται τη ζωή της
στο Κουίνς της Νέας Υόρ-
κης, το διάστημα πριν από
την τεράστια εμπορική επι-
τυχία που απολαμβάνει τα
τελευταία χρόνια. Η εστίαση του ενδιαφέροντος
θα βρίσκεται κυρίως στην οικογένεια μετανα-
στών από την οποία προέρχεται, καθώς και
στην προσωπική και μουσική εξέλιξη της καλ-
λιτέχνιδος.
(...) Να βάλει τα πράγματα στη θέση τους,
σχετικά με τον χαμό που ξέσπασε περί ομο-
φοβικών σχολίων, επιχείρησε ο Ματ Ντέιμον
(φωτ.). Συγκεκριμένα ο δη-
μοφιλής ηθοποιός κατηγο-
ρείται πως, σε συνεντευξή
του στον Guardian, υπο-
στήριξε ότι οι γκέι ηθοποιοί
είναι καλύτερο να κρύβουν
τη σεξουαλική τους ταυτό-
τητα. O ίδιος μιλάει για πα-
ραποίηση των λεγομένων του και πως εκείνο
που εννοούσε ήταν ότι οι ηθοποιοί εν γένει
είναι πιο αποτελεσματικοί όταν περιβάλλονται
από πέπλο μυστηρίου.
(...) «Η αλήθεια είναι ότι θέλω να ζήσω σαν τον
Ιησού. Οχι φυσικά να παριστάνω πως είμαι εγώ
ο ίδιος ο Ιησούς, πώς θα μπορούσα άλλωστε;».
Τάδε έφη ο Τζάστιν Μπίμπερ
(φωτ.) σε πρόσφατη συνέν-
τευξή του, όταν ρωτήθηκε
περί θρησκευτικής πίστης.
Το κακό για εκείνον είναι
πως η μέχρι τώρα δημόσια
και ιδιωτική συμπεριφορά
του, με τα ναρκωτικά, τις
συλλήψεις, τις λεκτικές και φυσικές επιθέσεις
κ.ο.κ., δεν παραπέμπει ακριβώς σε... παπαδοπαίδι.
Σε κάθε περίπτωση δεν αυτοαναγορεύτηκε σε
σωτήρα· παραμένει ταπεινός.

ΝΕΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ
Του ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΟΥΡΑ

Η παράλογη πάλη του ανθρώπου με
την άγρια φύση, αλλά και το τρελό
όνειρό του να κατακτήσει το διά-
στημα και να εποικίσει μακρινούς
πλανήτες είναι θέματα γύρω από
τα οποία περιστρέφονται οι δύο με-
γάλες, και από άποψη παραγωγής,
ταινίες της εβδομάδας.

Το «Εβερεστ» του Μπαλτάζαρ
Κορμακούρ, του διασημότερου Ισ-
λανδού σκηνοθέτη, βασίζεται σε
αληθινά γεγονότα: στην τραγωδία
που συνέβη στην υψηλότερη κο-
ρυφή του κόσμου στις 10 Μαΐου
1996, όταν δύο ομάδες ορειβατών
εγκλωβίστηκαν από σφοδρή χιο-
νοθύελλα, με αποτέλεσμα πέντε
από αυτούς να χάσουν τη ζωή τους.
Στους νεκρούς προστέθηκαν και
τρεις αλπινιστές της θιβετιανής
εθνοφυλακής.

Ο Κορμακούρ, ο οποίος καλλιτε-
χνικά έχει μεταναστεύσει στο Χό-
λιγουντ, σκηνοθετεί το χρονικό της

τραγωδίας, δίνοντας ιδιαίτερη προ-
σοχή στα διάκενα μεταξύ των στιγ-
μών της δράσης. Δεν ενδιαφέρεται
και τόσο να μεγεθύνει τον άθλο,
την προσπάθεια των ορειβατών να
κατακτήσουν το Εβερεστ, αφού
ήταν δεδομένο πως η ταινία του
δεν θα είχε χάπι εντ. Στο ανέβασμα
προς τον ουρανό σιγοψιθυρίζει για
την εμπορευματοποίηση του ονεί-

ρου της κατάκτησης του Εβερεστ.
Μιλάει, όμως, πιο φωναχτά για την
επιθυμία του ανθρώπου να κάνει
το αδύνατο δυνατό, αλλά και για
το εσωτερικό του κενό, που τον
σπρώχνει προς την αυτοκτονία. Τέ-
τοιες αλληγορικές διαστάσει παίρνει
η ταινία του. Οι ορειβάτες θα φτά-
σουν σχετικά εύκολα στην κορυφή.
Η κατάβασή τους, όμως, θα κατα-

λήξει μοιραία. Το μοιραίο χρονικό
στο Εβερεστ κάποιες στιγμές μάς
θυμίζει τον μύθο του Σίσυφου.

Αλλαγή κλίματος στη «Διάσωση»
(** 1/2) του Ρίντλεϊ Σκοτ, που συ-
νεχίζει απτόητος τα διαπλανητικά
κινηματογραφικά του ταξίδια. Ενας
αστροναύτης της NASA, έπειτα από
διαστημικό ατύχημα, ξεμένει στον
Αρη. Εκεί αναγκάζεται να βρει τρό-
πους για να επιβιώσει και να επι-
κοινωνήσει με τη Γη. Το επιτελείο
της NASA, μόλις αντιλαμβάνεται
πως ο χαμένος αστροναύτης είναι
ζωντανός, σχεδιάζει πυρετωδώς
την επιστροφή του στο σπίτι.

Καλογυρισμένη ταινία (από το
βιβλίο του Αντι Γουίρ «Ανθρωπος

στον Αρη»). Εχει χιούμορ, σασπένς,
αλλά και αφέλεια. Σε κάνει να πι-
στέψεις πως το πνεύμα της «Διά-
σωσης του στρατιώτη Ράιαν» στοί-
χειωσε το «Gravity»! Πρωταγωνιστεί
ο Ματ Ντέιμον.

Το «Life» του Αντον Κορμπάιν
έχει βιογραφικό χαρακτήρα. Μας
μεταφέρει στο 1955 παρουσιάζοντας
στιγμές από τη ζωή του Ντένις Στοκ,
γνωστού φωτογράφου του περιο-
δικού LIFE. Ο Στοκ είχε αναλάβει
να φωτογραφίσει τον Ντιν. Παίζουν:
Ρόμπερτ Πάτινσον, Ντέιν Ντε Χαν,
Τζόελ Ετζερτον.

Στο τουρκικό «Αρνάκι» του Κουτ-
λούγ Αταμάν μια νεαρή γυναίκα
προσπαθεί να εξασφαλίσει χρήματα
για ν’ αγοράσει ένα αρνί. Το άτυχο
ζώο προορίζεται για το γιορτινό
τραπέζι την ημέρα της περιτομής
του γιου της. Η αναζήτηση του
αμνού γίνεται αφορμή για μια δι-
εισδυτική ηθογραφία που διαθέτει
και χιούμορ. Ολα αυτά συμβαίνουν
στα βάθη της Ανατολίας.
dbouras@kathimerini.gr

Τραγωδία στην κορυφή του κόσμου, αλλά και χάπι εντ στον Αρη

Στο «Εβερεστ», ο Τζέισον Κλαρκ ενσαρκώνει τον ορειβάτη Ρομπ Χολ.

x = κακό     H = μέτριο     HH = ενδιαφέρον     HHH = καλό     HHHH = πολύ καλό     HHHHH = εξαιρετικό

Της ΓΙΩΤΑΣ ΜΥΡΤΣΙΩΤΗ

Το ταφικό μνημείο της Αμφίπολης
κατασκευάστηκε από τον Δεινο-
κράτη ή τον Στησικράτη ύστερα
από παραγγελία και χρηματοδό-
τηση του Μ. Αλεξάνδρου για τον
φίλο του Ηφαιστίωνα μετά τον θά-
νατό του και υλοποιήθηκε από τον
Αντίγονο τον Μονόφθαλμο, το
πρώτο τέταρτο του 4ου π.Χ. αιώνα.

Τη νέα θεωρία γύρω από το μυστικό
του τύμβου Καστά της Αμφίπολης
παρουσίασε η αρχαιολόγος της
ανασκαφής, Κατερίνα Περιστέρη,
και εμβόλιμα ο αρχιτέκτονας του
μνημείου Μιχάλης Λεφαντζής, με
βάση και νέα ευρήματα που φέρουν
το μονόγραμμα-σφραγίδα του Μα-
κεδόνα, αξιωματικού χθες το βράδυ
σε εκδήλωση στο Αριστοτέλειο
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Η επιγραφή «ΠΑΡΕΛΑΒΟΝ
ΗΦΑΙΣΤΙΩΝΟΣ», εν είδει οικοδο-
μικού γραπτού συμβολαίου, βρέ-

θηκε σε τουλάχιστον δύο οικοδο-
μικές πλάκες, ενώ σε άλλο μαρμά-
ρινο θραύσμα υπάρχει η επιγραφή
«ΑΝΤ». Ως ΑΝΤ, σύμφωνα με τις

νέες υποθέσεις, υπέγραφαν όλα
τα μέλη της δυναστείας των Αν-
τιγονιδών, αλλά οι ερευνητές εκτι-
μούν ότι επρόκειτο για την υπο-

γραφή του Αντίγονου του Μονό-
φθαλμου που έλαβε την εντολή
να υλοποιήσει το έργο. Η επιγραφή
αποτελούσε το «οικοδομικό γραπτό

συμβόλαιο» για την παραλαβή του
μαρμάρινου υλικού που προορι-
ζόταν για το μεγαλεπήβολο έργο,
πιθανότατα ηρώο, όμοιας τυπο-
λογίας με άλλα μνημεία ανά την
επικράτεια (Χαιρώνεια, Αλεξάν-
δρεια κ.ά.). 

Εντοπίστηκε σε τουλάχιστον
δύο μαρμάρινα μέλη που βρέθηκαν
γύρω από τον Λέοντα της Αμφί-
πολης –το επιτάφιο μνημειώδες
γλυπτό– ο οποίος, σύμφωνα με τις
νεότερες εκτιμήσεις, επιβεβαι-
ώνουν ήταν τοποθετημένος στην
κορυφή του Τύμβου Καστά της
Αμφίπολης.

Δυσδιάκριτη επιγραφή
«Επί 80 χρόνια ήταν σε κοινή

θέα τα αρχιτεκτονικά μέλη, δίπλα
στο λιοντάρι. Κανείς όμως δεν πρό-
σεξε τη δυσδιάκριτη επιγραφή στη
μαρμάρινη επιφάνεια», ανέφερε
ο κ. Λεφαντζής, αναλύοντας το μυ-
στικό της γεωμετρίας που κρύβεται
στην κορυφή του τύμβου και στον
ξύλινο στύλο που χρησιμοποιήθηκε
για να στηρίζει τον μαρμάρινο λέ-
οντα». Είναι ένα λεπτεπίλεπτο
έργο, πεδίο μελέτης για μηχανι-
κούς, ένα μνημείο αναμφισβήτητα
του τελευταίου τετάρτου του 4ου
π.Χ αιώνα. Τη χρονολόγησή του
τεκμηρίωσε η κ. Περιστέρη αντι-
στοιχίζοντας τα ευρήματά του
(σφίγγες, Καρυάτιδες, ψηφιδωτό
δάπεδο) με έργα της ίδιας περιόδου
που φυλάσσονται σε μουσεία εντός
και εκτός της χώρας.

JI
M

 S
PE

LL
M

AN
 /

 W
IR

EI
M

AG
E

ΠΡΟΣΩΠΑ

Αφιερωμένο στον Ηφαιστίωνα το μνημείο της Αμφίπολης

Μερικές σκέψειςαναμένοντας τον διάδοχο
του Αγγ. Δεληβορριά.

Π Ρ Ο Β Ο Λ Ε Σ
TΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΠΟΥΡΝΑΡΑ

<<<<<<

Κατασκευάστηκε από τον
Δεινοκράτη ή τον Ισοκρά-
τη, ύστερα από παραγγε-
λία και χρηματοδότηση
του Μεγάλου Αλεξάνδρου
για τον φίλο του, σύμφω-
να με την αρχαιολόγο 
Κατερίνα Περιστέρη.
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Η αρχαιολόγος Κατερίνα Περιστέρη, επικεφαλής των ανασκαφών στον λόφο Καστά, και ο κ. Γρηγόρης Τσόκας, καθη-
γητής και πρόεδρος του Τμήματος Γεωλογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κατά τη διάρκεια της
χθεσινής εκδήλωσης στην αίθουσα τελετών του ΑΠΘ.

Η Κεντρική Σκηνή στο Κέντρο Πολιτισμού Νιάρχος υπό κατασκευή. Οι νέες
εγκαταστάσεις προβλέπεται να παραδοθούν το πρώτο εξάμηνο του 2016.

Η «Φόνισσα» του Γιώργου Κουμεντάκη, μία από τις πιο πετυχημένες περσινές
παραγωγές, θα παρουσιαστεί τον Απρίλιο του 2016 στο Μέγαρο Μουσικής.

<<<<<<

Η νέα σεζόν θα είναι 
ιδιαίτερη, καθώς το πρό-
γραμμα παραστάσεων
της Λυρικής περιλαμβά-
νει έργα που έγραψαν
ιστορία.

ΓΙ
Ω

ΡΓ
Η

Σ 
ΓΕ

ΡΟ
ΛΥ

Μ
Π

Ο
Σ

Εβερεστ ***
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ
Σκηνοθεσία: Μπαλτάζαρ
Κορμακούρ
Ερμηνείες: Τζέισον Κλαρκ, 
Τζος Μπρόλιν, Τζέικ Τζίλενχαλ
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